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Сарајево, 16. 03. 2009. године. 
 

З А П И С Н И К 
са 32. сједнице Комисије за саобраћај и комуникације, 

 одржане 16. 03. 2009. године  
 

 
Сједница је одржана 16. 03. 2009. године, с почетком у 15.10 часова. 
 
Сједници су присуствовали чланови Комисије: Бранко Докић, Шемсудин Мехмедовић, Хусеин 
Нанић, Селим Бешлагић, Садик Бахтић и Саво Ерић.  
Оправдано су одсуствовали Славко Матић и Мехмед Суљкановић. 
 
Сједници је присуствовао Ремзија Кадрић, посланик у Представничком дому. Из Министарства 
комуникација и транспорта БиХ присуствовали су: Којо Копривица и Жељко Кнежевић, помоћници 
министра. Из Радио-телевизије Босне и Херцеговине: Никола Деретић, предсједавајући Управног 
одбора, и Садија Хаџић-Бранковић, финансијски директор. Сједници је присуствовао и секретар 
Комисије за саобраћај и комуникације Ахмед Јаловичић.  
 
Сједници је предсједавао Бранко Докић, предсједавајући Комисије. 
 
У расправи о дневном реду Шемсудин Мехмедовић истакао је да је непосредно пред сједницу 
Комисије достављено изјашњење Министарства комуникација и транспорта БиХ о уложеним 
амандманима на Предлог закона о поштама БиХ. Будући да се ради о већем броју амандмана и да 
Министарство неке амандмане не подржава или их само дјелимично прихвата, предлаже да се скине 
тачка дневног реда Предлог закона о поштама БиХ и да се разматра на сљедећој сједници Комисије. 
 
Комисија је једногласно прихватила овај предлог, те усвојила сљедећи   
 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

   
1. Усвајање Записника са 31. сједнице Комисије;  
2. Извјештај о раду и пословању Радио-телевизије Босне и Херцеговине у 2007. години (у 

складу са закључком са 86. сједнице Колегијума Представничког дома Парламентарне 
скупштине БиХ);  

3. Текућа  питања. 
 
 

Ад. - 1.  Усвајање Записника са 31. сједнице Комисије  
 
Записник са 31. сједнице усвојен је једногласно, без примједаба. 
 
 



 2
 
 
Ад. - 2. Извјештај о раду и пословању Радио-телевизије Босне и Херцеговине у 2007. години  
             (у складу са закључком са 86. сједнице Колегијума Представничког дома  
             Парламентарне скупштине БиХ)  
 
Предсједавајући је отворио расправу у којој су учествовали сви чланови Комисије, те представници 
Радио-телевизије Босне и Херцеговине  Никола Деретић  и Садија Хаџић-Бранковић.  
 
Након расправе, Комисија је усвојила сљедеће закључке: 
 

1. Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Управног одбора Радио-
телевизије Босне и Херцеговине да до краја априла 2009. године достави Представничком 
дому извјештај о раду и пословању Радио-телевизије Босне и Херцеговине за 2007. и 2008. 
годину и извјештај о раду Управног одбора за исти период. 

 
2. Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Управног одбора Радио-

телевизије Босне и Херцеговине да до краја априла 2009. године достави Представничком 
дому план санације и консолидације пословања Радио-телевизије Босне и Херцеговине. 

 
 
 
Ад. - 3.  Текућа  питања 
 
Како није било питања, предсједавајући је закључио сједницу у 15.45 часова. 
                                        
 
                                                                                                 

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                                                   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 
                   Ахмед  Јаловичић                                                                          др Бранко Докић                                 
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